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1 ÚVOD  

     Rok 2021 bol trinástym rokom fungovania našej neziskovej 

organizácie Akadémia Jozefa Jankecha n.o. 

   Výročná správa o činnosti a hospodárení neziskovej organizácie 

Akadémia Jozefa Jankecha n.o. zaznamenáva v skratke jej pôsobenie 

v uplynulom kalendárnom roku 2021. Počas tohto roku sa prehlbovali 

vyprofilované nosné aktivity neziskovej organizácie na základe potrieb 

zabezpečujúcich plynulý chod organizácie a mládeže pri futbalovom 

klube FK Dubnica n/V.             

Činnosť organizácie sa zamerala predovšetkým na transaprentnosť a 

udržateľnosť, pri zabezpečovaní ľudských, materiálových zdrojov 

potrebných pre trvalo udržateľný výkon týchto činností a hľadanie 

riešení, ako napĺňať nosné ciele neziskovej organizácie. 

 

1.1 Identifikácia organizácie 

Právna forma: nezisková organizácia 

Názov:  Akadémia Jozefa Jankecha n.o. 

Sídlo:  ul. Športovcov 655, 018 41  Dubnica nad Váhom 

IČO:   37 923 781 

Registrácia: dňa 04. Septembra 2008 pod č. OVVS/NO/140-5/2008  ako 

nezisková organizácia poskytujúca všeobecne prospešné 

služby 

Doba trvania:  nezisková organizácia sa zakladá na dobu neurčitú 

Zakladateľ:  MFK Dubnica nad Váhom, a.s. 

   ul. Športovcov č. 655, 018 41  Dubnica nad Váhom 

Zakladatelia fyzické osoby pre danú neziskovú organizáciu nie sú 

uvedené. 

 

Štatutárny orgán – Riaditeľ: 

Ing. Ivan Duvač nar. 16.06.1978 Od:28.03.2018 Do: trvá 
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Druh všeobecne prospešných služieb v zmysle štatútu: 

1. Akadémia Jozefa Jankecha. n. o. poskytuje a zabezpečuje 

nasledujúce všeobecne prospešné služby: 

a) komplexnej športovej prípravy, športovú činnosť v súlade s 

Zákonom o Športe, a vychovávanie talentovanej futbalovej mládeže 

pre klub FK DUBNICA a iné športové kluby vo svete, ako aj 

zabezpečiť dôstojné a kvalitné materiálovo - technického 

zabezpečenie pre skvalitnenie podmienok prípravy a súťaží 

všetkých vekových kategórií mládežníckeho futbalu v Dubnici nad 

Váhom i pre mládež z blízkeho regiónu. 

b) podieľa sa na verejnej diskusii na aktuálne témy športového 

mládežníckeho rozvoja, iniciuje a podieľa sa na informačných 

kampaniach a vzdelávacích aktivitách určených pre širokú športovú 

verejnosť v oblasti telesnej kultúry a športu, i všestranný 

rozvoj ľudského potenciálu, mentálneho rastu detí a mládeže. 

c) vzdelávanie, výchova a rozvoj telesnej kultúry, organizuje 

vzdelávacie semináre a školenia za účelom vymieňania si 

skúseností z oblastí športového rozvoja detí a mládeže, 

spracovávanie koncepčných materiálov, 

d) výskum, vývoj, vedecko-technické služby a informačné služby, 

e) tvorba a ochrana životného prostredia a ochrana zdravia 

obyvateľstva. 

f) služby na podporu regionálneho rozvoja a zamestnanosti, 

g) zabezpečovanie bývania, správy, údržby a obnovy bytového 

fondu. 

h) poskytovanie základnej zdravotnej starostlivosti, sociálnej 

pomoci a humanitárnej starostlivosť,  

i) tvorba, rozvoj, ochrana, obnova a prezentácia duchovných a 

kultúrnych hodnôt. 

 

2. Nezisková organizácia bude poskytovať vyššie uvedené všeobecne 

prospešné služby aj prostredníctvom plne vybaveného zariadenia a 

športového areálu v meste Dubnica nad Váhom a všetky poskytované 

všeobecne prospešné služby môže realizovať i v odbornej spolupráce s 

miestnym futbalovým klubom - FK Dubnica. 
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   1.2 Poslanie organizácie 

     Poslaním Akadémie Jozefa Jankecha, n.o. je poskytovať všeobecne 

prospešné služby v oblasti rozvoja telesnej kultúry, ako aj v oblasti 

vzdelávania. Nezisková organizácia zabezpečuje rozvoj pohybových 

schopností detí a mládeže v oblasti športovej    prípravy (najmä 

v oblasti futbalu), spracováva koncepčné materiály, poskytuje 

konzultácie v oblasti telesnej kultúry detí a mládeže, udržuje vzťahy 

a rozvíja spoluprácu so športovými organizáciami v oblastiach 

športového rozvoja, posudzuje projekty, plní aj ďalšie úlohy v súlade 

so svojím poslaním a aktuálnymi potrebami, iniciuje a podieľa sa na 

verejnej diskusii na aktuálne témy športového mládežníckeho rozvoja, 

iniciuje a podieľa sa na informačných kampaniach a vzdelávacích 

aktivitách určených pre širokú športovú verejnosť, organizuje 

vzdelávacie semináre a školenia za účelom vymieňania si skúseností 

z oblasti športového rozvoja detí a mládeže.  

     Cieľom činnosti Akadémia Jozefa Jankecha, n.o. je napĺňať 

poslanie v týchto službách: 

- zabezpečovanie vzdelávania, tréningu, rekvalifikácie  a osobného 

rozvoja  

- zabezpečovanie ľudských, materiálových a finančných zdrojov 

 potrebných pre trvalo udržateľný výkon týchto činností v rámci 

všeobecne prospešných služieb poskytovaných našou organizáciou.  

 

  1.3 Organizačná štruktúra 

Od 28.3.2018 Štatutárnym orgánom je riaditeľ: Ing. Ivan Duvač   

  

Správna rada v r. 2021 pracovala v nasledovnom zložení: 

Vladimír Koštial predseda Správnej rady 

Ľuboš Golej  člen Správnej rady 

Andrej Malich     člen Správnej rady 

 

Kontrolný orgán (kontrolór/revízor) organizácie má 1 člena: Ing. Matej 

Buček  
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 2 ČINNOSŤ ORGANIZÁCIE ZA ROK 2021 

   V roku 2021 organizácia pokračovala v ďalšom stabilizačnom úsilí a 

v hľadaní strategických partnerov, ktorí by pomohli finančne 

zabezpečovať aktívny chod organizácie, avšak príchod ďalšej vlny 

pandémie COVID 19 značne nabúral naše rozvojové plány. Jediného 

strategicky významného partnera sme našli v týchto zlých časoch iba 

mesto Dubnica n/V., kde sa nám nakoniec čiastočne podarilo i cez 

zvýšený príjem z dotácie mesta a zvýšením členského v klube, ako aj 

príspevku zo SFZ na mládež udržať plynulý chod organizácie. Napriek 

všetkým okolnostiam a za významnej pomoci aj rodičov mladých 

a perspektívnych športovcov z mládežníckych mužstiev FK Dubnica sa nám 

podarilo prežiť r. 2021 v normálnom stave.    

V oblasti rozvoja telesnej kultúry a v oblasti vzdelávania Akadémia 

Jozefa Jankecha n.o., získala na základe Zmluvy o poskytnutí dotácie 

uzatvorenej s mestom Dubnica nad Váhom, dotáciu z rozpočtu mesta. 

Príspevky od verných síce drobných donorov, ak aj asignáciou 2%dane 

boli pripísané na účet Akadémia Jozefa Jankecha n.o. v priebehu roka 

2021, ktoré boli taktiež použité na plynulé zabezpečenie chodu našej 

organizácie a v súlade s poslaním  našej Akadémie J.J. 

Dúfame, že aj napriek nepriaznivému vývoju  roku 2021 poznačeného 

dôsledkami pandémie a takmer fatálnou ranou pre šport , sa naďalej 

bude organizácii dariť  v zabezpečovaní úloh v oblasti mládežníckych a 

žiackych mužstiev pre FK Dubnica nad Váhom, a.s.  a  v plnení ďalších 

úloh v súlade so svojím poslaním, na ktoré bola založená.     

 

 3 ROČNÁ ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA K 31.12.2021 

 Organizácia účtuje v sústave podvojného účtovníctva a spracováva 

účtovníctvo výpočtovou technikou. Kompletné účtovníctvo sa účtuje 

v zmysle platných predpisov pre organizácie, ktoré nie sú zriadené za 

účelom podnikania.      

 

 3.1 Hospodársky výsledok organizácie za rok 2021 

 V hodnotenom účtovnom roku sa organizácii AJJ podarilo získať 

z viacúčelového a viaczdrojového systému financovania  príjmov celkové 
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výnosy z mestskej dotácie a od donorov vo výške spolu 84 803,18 EUR, 

ktoré boli  použité v súlade s cieľmi a poslaním organizácie v danom 

roku 2021 v celkovej výške nákladov v sume 84 802,32 EUR 

Účelová dotácia mesta Dubnica nad Váhom na celoročnú činnosť AJJ 

bola vo výške 80.000 EUR, ako aj donorské príspevky a príspevky z 

podielu zaplatenej dane v sume 4 803,18 EUR boli použité na riadne 

úhrady miezd trénerom za zabezpečenie tréningovej odbornej činnosti a 

diagnostiku, ďalej značnú čiastku na prepravu dopravnými prostriedkami 

na futbalových zápasov autobusmi, ako aj na poplatky SFZ, delegátov a 

rozhodcov, výživové doplnky a suplementy, materiálové a technické 

zabezpečenie, režijné náklady a prenájmy, na PR publicitu 

a marketingové účely. 

    Organizácia, v zmysle zákona o dani z príjmov podala riadne za 

rok 2021 daňové priznanie. Výsledok hospodárenia za účtovné obdobie 

z hlavnej nezdaňovanej činnosti za r. 2021 je hospodársky výsledok 

0,86 EUR.    

4 ZÁVER 

    Pevne veríme, že aj v budúcnosti realizáciou ďalších projektov sa  

podarí  vedeniu organizácie  zabezpečiť plynulé podmienky pre  osobný 

rozvoj jedinca ako aj pri výchove a napredovaní mladých futbalových 

talentov pre materský klub FK Dubnica n/V. 

 

Zverejnenie výročnej správy: 

 Výročná správa Akadémia Jozefa Jankecha n.o. za rok 2021 bude po 

schválení Správnou radou Akadémia Jozefa Jankecha n.o. sprístupnená 

v priestoroch neziskovej organizácie ul. Športovcov č. 655, 018 41 

Dubnica nad Váhom. 

 

Vypracoval: Ing. Ivan Duvač, riaditeľ 

Schválila: Správna rada Akadémia Jozefa Jankecha n.o. 

 

Dňa: 29.6. 2022 

 


